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5. Klasse Gymnasium
abe im Fach Mathemat
Bayern, LehrplanPLUS
1.
a) Mar Ausschnitt eines Zahlenst 5P
bescl egangen bist.
L1 1 |
L
160
b) Lieg 1hlengeraden links oder 2P
-763
2. Ordne je er GroRe. Beginne mit d 6P
a) 67 8( 678 - 104; 660 790 O
b) 13; 1zahl von 28; |18 |
3.
a) Ermi er Differenz verdndert, 1 dum 3P
12 ve nd um 5 vergrofert.
b) Ermi er Summe mit drei Su man 2P
zwei Rert und einen Summa
4.
a) Gib ¢ an. 1P
b) Gib ¢ 1 an, die durch 6 teilbar 2P
c) Gib ¢ anze Zahl an, in der jede nmt. 2P
5. Tim soll 4P
647 — 13
Er rechn
647 — 13
Erklére g, trotz richtigem Ergeb e ihm,
wie die F
6. Anna md ein paar Spielsachen ver 5P
Anfang s 11t sie ihren Geldbeutel en
Tascheng em Flohmarkt muss sie 4 . Als
sie Durst fiir 2 € eine Flasche Was
Nachbars btter Band, der ihr noch i Sie
kauft ih befinden sich 74 € in ihre eld
hat sie fi hen bekommen? Schreib d
berechne
arbeitungszeit 45 Minu
www.mathesch 1
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Losung

a)

160 520

520 -160 =
Zwischen de
360:18=2
Damit kann

d 18 gleich groRe Absta

iften: 160, 180, 200 us

b) Die Zahl -

a)
678 - 104 =

ahl -763, weil sie grolSe

< 660 800 000

Achtung: In
vorkommen

a)
zB.20-15
(20 + 5)

n) sollen immer die UR
. Andernfalls konntest d

angaben

um 17.

m 2.

Achtung: Es abe steht

,,ermittle®!

nur das Ergebnis hinzus

www.mathesch
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a)2;3;5;7

muss also

c) -98 765

Nach 509 da
stimmt.
Korrekt wér
Oder:

Hintergrund:
umsonst hei

74€- 25 €
Anna hat 61

Erklérung:
Wenn man j

Note
ab Punktzah

www.mathesch

ilbar, wenn sie durch 2 u

ersumme 35 und ist da

itergerechnet werden, w

; 509 + 463 = 972
=509 + 463 = 972

‘ muss immer derselbe

<

sachen bekommen.

€ abgezogen werden, d
azuzdhlt, weill man, was

27,5 22,5
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letzte Ziffer

ichen nicht

icht

mmen.
n hat.




